



Глава ведомства поручил возбудить уголовное дело в связи с обращением сироты - жителя Липецкой области



В социальных медиа повторно распространено обращение сироты - инвалида из Липецкой области к Председателю СК России, которое содержит доводы о неудовлетворительных результатах расследования уголовного дела по факту завладения обманным путем принадлежащими ему денежными средствами.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

По данному факту органами внутренних дел расследуется уголовное дело о мошенничестве. Следственные органы СК России по Липецкой области ходатайствуют о передаче материалов в свое производство для дальнейшего расследования.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Липецкой области Шаповалову Е.В. возбудить уголовное дело и представить оперативный доклад по доводам обращения и принятым мерам. Ход исполнения поручения поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1867891>